



URZĄD GMINY PRUSZCZ GDAŃSKI

ZP.271.10.2024.ZP1/12

Juszkowo, 13.03.2024 r.

dotyczy: postępowania pn. Budowie ulicy Naszej w Borkowie., nr postępowania ZP.271.10.2024.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW – NR 1

(pytania nr 1-2)

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.) Zamawiający, w odpowiedzi na złożone wnioski, udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).

Pytanie nr 1:

Czy wykonanie kanału technologicznego jest w zakresie postępowania? Rysunek 1-3 wskazuje na to jednak w SWZ nie zostało to wspomniane.

Odpowiedź:

Zakres postępowania przetargowego obejmuje wykonanie kanału technologicznego.

Pytanie nr 2:

SWZ roz. IV wskazuje że w zakresie inwestycji istnieje infrastruktura teletechniczna do przebudowy. Udostępniona przez zamawiającego dokumentacja zawiera jedynie dokumentację branży teletechnicznej dla ul. Topolowej. Proszę o informacje czy zamawiający dysponuje dokumentacją w zakresie ul. Naszej.

Odpowiedź:

Zakres zamówienia obejmuje przełożenie istniejącego kabla teletechnicznego poza projektowany układ drogowy.

Niniejsze pismo stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Powyższe wyjaśnienia Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić przy sporządzeniu oferty.

Sporządziła – Justyna Zalewska

Zaakceptował – Leszek Filipski